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A számok az élet eseményeinek mérői. Megmutatják, mi a kevés, mi a sok, mi erősít, mi 

gyöngít, mi mivel lehet kapcsolatban, mi mivel nem. Nem döntenek, de döntéseinkhez 

nélkülözhetetlenek. Nem kell őket figyelembe venni, de a figyelmen kívül hagyással 

jóvátehetetlen hibát véthetünk. 

 

A világ fiainak okosságával értelmezhetetlen az a kijelentés, hogy ezt írtam le az alábbi 

imában. 

A világosság fiai nem a világ fiainak okosságával gondolkoznak. 

 

_______________________________ 

 

Ima Emberközpontúságunk érvényesítéséért 
http://www.halasz-naplo.com/l/ima-emberkozpontusagunk-ervenyesiteseert/  

 

A Teremtő megadta nekünk a kegyelmet ahhoz, hogy érvényesíthessük a Vele kötött 

Szövetséget. 

 

Hála Neki érte. 

 

A Teremtő megnyitotta lelkünkben a Szent Korona szálláshelyét.   

 

Hála Neki érte. 

 

A Teremtő megtisztította a Szegletkövet, amire újjáteremthetjük Földi Országát. 

 

Hála Neki érte. 

 

A Teremtő a Lélek Fényével megmutatta az Irányt, amivel akarata szerint felszabadítjuk 

magunkat, és mintát adunk az emberiség minden nemzetének önmaga felszabadítására. 

 

Hála Neki érte. 

 

A Teremtő kijelölte azokat az Istenszülői Feladatokat, amelyeket végre kell hajtanunk a 

Magyar Küldetés teljesítéseként. 

 

Hála Neki érte. 

 

Boldogasszony Anyánk Földanyaként, Anyai Szeretetével visszaadta nekünk az elemek 

erejét. 

 

Hála Neki érte. 

 

Boldogasszony Anyánk Levegőanyaként, Anyai Szeretetével visszaadta nekünk a lélek 

tisztaságát. 

 

Hála Neki érte. 

 

Boldogasszony Anyánk Vízanyaként, Anyai Szeretetével megtisztította szellemünket. 

 

http://www.halasz-naplo.com/l/ima-emberkozpontusagunk-ervenyesiteseert/
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Hála Neki érte. 

 

Boldogasszony Anyánk Tűzanyaként, Anyai Szeretetével visszaadta nekünk a kezdetektől 

mindörökké tartó szabad emberi életet. 

 

Hála Neki érte. 

 

Az Istenszemélyek, Nimród, Jézus, Atilla és Álmos, Tisztaforrássá emelték a történelmünket 

búvópatakként követő Szent Koronát, hogy Értékrendjében megmártózva ismét a lélek, a 

szellem és a test emberi szentháromsága szerint élhessünk. 

 

Hála Nekik érte. 
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Szükségesnek tartom, hogy leírjak néhány bevezető gondolatot, mielőtt bemutatom az ősi 

civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített társadalomszervezési rendszerének 

megjelenését a mindennapi együttélés folyamatában.  

 

Az ismertetés célja a gazdaságközpontúságról az emberközpontúságra történő 

koreszmeváltás (paradigma-váltás). 

Ez azt jelenti, hogy nem elég a kormányváltás, mert azzal a nyugati civilizáció koreszméjét 

éltetjük tovább. Ennél több, tényleges rendszerváltás kell, azaz a jelenlegitől gyökeresen 

(radikálisan) eltérő koreszmét kell meghatározóvá tenni. 

 

Az ismertetéssel bemutatom azt a választási lehetőséget (alternatívát), amely a 

koreszmeváltás eszköze. 

 

Az elmélet annyit ér, amennyit a gyakorlatban alkalmazni lehet belőle. Ebből ered, hogy 

az eszmei tőke akkor válik hatalomgyakorló (politikai) tőkévé, ha olyan életfeltételeket 

teremt, amelyekkel a mindennapok emberi életként legyenek élhetőek.  

Ebben az esetben válik az eszmei tőke olyan mértékű politikai tőkévé, hogy az (amennyiben 

– mint korunkban – szükséges) koreszme (paradigma) váltó politikai tőkét 

eredményezzen. 

 

Az ősi civilizáció koreszméjét közvetítő Szent Korona Értékrend társadalomszervezési 

rendszere mindaddig ugyanolyan elméleti lehetőség lesz (a minőségi különbség mellett), 

mint a pártok által képviselt nyugati civilizáció koreszméje szerinti társadalomszervezés 

számos változata, amíg az alkalmazhatóság bizonyítottá nem válik, és ezzel nem 

tudatosodik, hogy a koreszme-váltás célja az életminőség javítása. 

 

Az ősi civilizáció koreszméjét közvetítő Szent Korona Értékrendjének iránymutató és 

irányelveket megfogalmazó közvetítése egy elméletet (eszmei tőkét) ad közre. 

 

Akkor válik az eszmei tőke társadalmi és politikai tőkévé, amikor – előbb a magyarság, 

majd Európán keresztül – az egész emberiség élet-meghatározó koreszméjévé válik.  

 

Az eszmei tőke alapján felépülő társadalmi összefogásnak ez az eszmei tőke a gyökere.  

Szervezési módszerében az alulról épülést követi, vagyis létrehozza a Tisztaforrás 

Mozgalmat, Bálint Sándor gondolatát követve: „a Szent Korona búvópatakként követi a 

magyarság történelmét, és amikor szükséges, Tisztaforrásként felemelkedik, hogy 

megmártózhassunk benne”. 

Ezért ez az eszmei tőke az egyetemes magyarság (a Szent Korona Tagok) 

érdekérvényesítését valósítja meg, amelyben az összehangolás és nem az egyes társadalmi 

csoportok érdekeinek ütköztetése az egységesítő erő.   

Akkor, amikor az eszmei tőke által kiváltott társadalmi tőke nagysága eléri azt a szintet, 

amely a hatalomgyakorlás átvételét lehetővé teszi, akkor ezt politikai tőkeként az akkori 

törvényes eszközzel fogjuk érvényesíteni. 

 

Ahhoz, hogy az eszmei tőke társadalmi, majd politikai tőkévé váljon, szükséges az 

eszméből eredő társadalomszervezési módszer gyakorlati alkalmazhatóságának 

tapasztalati adatokkal történő (empirikus) bizonyítása. Ennek eszköze a „Kormányos 

(kibernetikai) Rendszer”, amely azt is megmutatja, meddig fogadhatja el az ember a 

falanszter-elemeket anélkül, hogy maga is falanszter-elemmé váljon.  
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Ezt mutatom be az „Emberközpontúság a gazdaságközpontúság helyett” c. rendezvényen, 

amelynek kivonatát ez a dolgozat (és a CD melléklet) tartalmazza.   

 

Eddigi munkám elméletet közvetített, ennek megfelelő módszert alkalmazva. A gyakorlattá 

válás lehetőségének bizonyításához ettől eltérő módszert kell követnem. A matematikai 

logika szerinti felépítést fel kell váltanom a mindennapi együttélés folyamatához 

alkalmazkodással. 

 

A társadalomszervezésben mindenekelőtt felépítés-változtatásra van szükség ahhoz, hogy 

az emberközpontúság koreszméjével felváltsuk a gazdaságközpontú paradigmát, és ennek 

érvényesülését biztosítsuk a mindennapi együttélés folyamatában. 

- Eredet-alap szerinti változások:   

= érvényesülnie kell a Szent Korona alapeszmének: az azonos területen élő emberek 

kettős egységben alkotják a Szent Korona Testét (állam), ennek megfelelően 

hatalomgyakorlási és birtoklási joggal csak az államalapító- és államalkotó 

nemzetek (a Szent Korona Tagjai) rendelkeznek, az irányítás és vezetés kettős 

egységeként működő társadalomszervezési rendszerben, amely kihat 

- a szabadság-alap szerinti változásokra: 
= alulról épülő hatalomgyakorlási és (jog)szabályalkotási módszert alkalmaz a felülről 

lebontó módszer helyett, ennek következményeként 

= az emberek és nemzetek érdekérvényesítésével (konföderativitással) váltja fel az 

emberek és nemzetek feletti érdekérvényesítést (föderativitást), ennek hatásaként 

= a kötelezettségek és jogok egységének elosztási elvét kiterjeszti minden (lelki-, 

szellemi- és anyagi) értékteremtésre („a Szövetséget meg kell tartanotok mi közöttünk 

és ti közöttetek, akik majd a földi helyeken – a MUNKA erejével – felépítitek ÍZ-TEN 

földi birodalmát.” – Magyar Biblia
1
 „Szövetség” fejezete), vagyis az igények és 

lehetőségek természetes összhangját gyakorolja „a kínálat által manipulált 

kereslet” elv érvényesítése helyett.     
   

Az eredet meghatározása elengedhetetlen ahhoz, hogy az eredetből következő feladatok 

kijelölhetőek legyenek. 

A nyugati civilizáció a világ fiainak okosságára épül. Eredet-meghatározása ennek 

megfelelően hamis, Isten akarataként hazudva a megosztottságot. 

Ezt a téveszmét kell mindenekelőtt eloszlatni, a világ fiainak okosságát kell leleplezni, az ősi 

civilizációt képviselő világosság fiai bizonyított okosság-tételével. 

A világ fiai szerint Noé gyermekei közötti különbségtétel a „természetes” megosztottság 

gyökere. A gyermekek leszármazottainak megállapítása már az első korosztálynál hamis. 

Nimródot Khám utódaként írja le, Hunort és Magort pedig Jáfet leszármazottjaként, 

holott bizonyított tény, hogy Nimród nem Noé leszármazottja, viszont az ő véréből való 

Hunor és Magor, vagyis az első származási szinten történő szétválasztásuk csak arra 

szolgál, hogy a Sémtől elkülönített kirekesztetteket megossza. 

 

Az ősi civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített társadalomszervezési rendszere 

bevezetésének alapfeltétele, hogy a világ fiai antiszemitizmussal kapcsolatos zéró 

toleranciáját elutasítsuk és helyébe a kirekesztettekkel szembeni gyűlöletkeltés tilalmát 

léptessük, vagyis az antikhámizmussal és antijáfetizmussal szembeni zéró toleranciát 

hirdessük meg.   

  

                                                           
1
 http://nemzetiegyseg.com/MAGYARBIBLIA.doc  

http://nemzetiegyseg.com/MAGYARBIBLIA.doc
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Zéró tolerancia az antikhámizmussal és az antijáfetizmussal szemben 
 

Az ősi civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített társadalomszervezési rendszerének 

eszköze a Kormányos Rendszer, amelynek 17-i bemutatója az „Emberközpontúság a 

gazdaságközpontúság helyett” c. rendezvény. 

 

A Kormány Rendszer kidolgozása során tapasztaltam meg, hogy a magyar társadalom 

megőrizte azokat az értékeket, amelyek lehetővé teszik a koreszmeváltást a Földanya 

Világkorszakára a három éve magunk mögött hagyott Vaskorszakról. 

Azt, hogy ennek milyen bizonyítékok vannak a tapasztalati adatok elemzése alapján, a 

bemutatón fogom elmondani. 

Szükségesnek tartom viszont előre bocsátani a korszakváltás alapját adó eszmei alapot 

kihangsúlyozni. 

A nyugati civilizáció zéró toleranciát hirdetett az antiszemitizmusra. Ez a szemlélet 

mutatkozik meg a zsidókeresztény vallásban is, amely iránymutató dogmáját az Ószövetség 

tartalmazza, ezen belül is Mózes I. könyve, amely a megosztottságot, mint „Isteni 

akaratát” írja le a 9. rész 25-27. és a 10. rész 1-8. verseiben
2
. 

 

Ezt a dogmát kell eltörölni mindenekelőtt.  
 

Nem gyűlöletkeltéssel, hanem azzal a bizonyságtétellel, hogy Sém leszármazottjainak az 

érdeke kibékíthetetlenül áll szemben Jáfet és Khám leszármazottainak érdekeivel. 

Ezért meg kell hirdetnünk (a hatalom tiltó rendelkezésének mintájára) az 

antikhámizmussal és az antijáfetizmussal szembeni zéró toleranciát. 

    

Kérek mindenkit, akit érdekel a korszakváltás „mit”-je és „hogyan”-ja, fogadja el a „miért”-re 

adott válasz alapjaként ezt az ellen-dogmát. 

 

 

  

 

 

 

  

                                                           
2
 1. Ez pedig a Noé fiainak, Sémnek, Khámnak és Jáfetnek nemzetsége; és fiaik születének az özönvíz 

után.  

2. Jáfetnek fiai: Gómer, Mágog, Madai, Jáván, Thubál, Mésekh és Thirász.  

3. A Gómer fiai pedig: Askhenáz, Rifáth, és Tógármah.  

4. Jávánnak pedig fiai: Elisah, Thársis, Kitthim és Dodánim.  

5. Ezekből váltak ki a szigetlakó népek az ő országaikban, mindenik a maga nyelve, családja és nemzetsége 

szerint.  

6. Khámnak pedig fiai: Khús, Miczráim, Pút és Kanaán.  

7. Khúsnak pedig fiai: Széba, Hávilah, Szábthah, Rahmáh, Szabthékah. Rahmáhnak pedig fiai: Séba és 

Dédán.  

8. Khús nemzé Nimródot is; ez kezde hatalmassá lenni a földön.  

(Mózes I. könyve (Teremtés könyve) 10. rész – http://www.biblia.hu/biblia_k/k_1_10.htm)) 

 

25. Monda: Átkozott Kanaán! Szolgák szolgája legyen atyjafiai közt. 

26. Azután monda: Áldott az Úr, Sémnek Istene, néki légyen szolgája Kanaán! 

27. Terjeszsze ki Isten Jáfetet, lakozzék Sémnek sátraiban; légyen néki szolgája a Kanaán! 

(Mózes I. könyve (Teremtés könyve) 9. rész – http://www.biblia.hu/biblia_k/k_1_9.htm) 

 

http://www.biblia.hu/biblia_k/k_1_10.htm)
http://www.biblia.hu/biblia_k/k_1_9.htm
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A Szent Korona Értékrend Könyvnyomtatói Alap 

könyvei az interneten 
 

 
Gondoskodó Magyarország Program és programpontok 

http://nemzetiegyseg.com/GM1.pdf 

 

Paradigmaváltás Az ősi civilizáció és a nyugati civilizáció közötti különbség, gondolkodási mód 

minta (paradigma) részenként  

http://nemzetiegyseg.com/Paradigmavaltas.pdf 

 

Az új világtörténelmi korszak paradigmája a Szent Korona - A Szent Korona Értékrend 

alkalmazásának magyar és nemzetközi jogszabálytervezetei 

http://nemzetiegyseg.com/Ujparadigma.pdf 

 

Az új világtörténelmi korszak paradigmája a Szent Korona II. - Az iránymutató Szabadság 

Alkotmánya és alkalmazásának irányelvei 

http://nemzetiegyseg.com/Iranyelvek.pdf 

 

A Szent Korona Értékrend „miért”, „mit” és „hogyan” kérdésre adott válasza a Világtörténelmi 

Korszakváltáshoz 

http://nemzetiegyseg.com/Valasz.pdf 

 

Az európai konföderáció - mint Európa lehetséges jövőképe 

http://nemzetiegyseg.com/AzEukonfEuropajovokepe.pdf 

 

Kiút a válságból – a föderatív Európai Unió átalakulása Európai Konföderációvá  

http://nemzetiegyseg.com/Kiutavalsagbol.pdf 

 

Szent Korona Értékrend Akadémia első fokozat munkaanyaga 

http://nemzetiegyseg.com/Elsofokozat.pdf 

 

Szent Korona Értékrend Akadémia második fokozat (gyakorlati alkalmazás) munkaanyaga 

http://nemzetiegyseg.com/Masodikfokozat.pdf 

 

Alulról fel és felülről le - A Szent Korona Értékrend Akadémia Harmadik Fokozatának Átadó Szere 

http://nemzetiegyseg.com/Alulrol%20fel%20es%20felulrol%20le.pdf 

 

Útmutató az Összehangolt Önellátó rendszer felépítéséhez  

http://nemzetiegyseg.com/Utmutato.pdf  

 

Emberközpontú relációs adatbázis-kezelő rendszer és játékelmélet-alkalmazás  

http://nemzetiegyseg.com/Emberkozpontu.pdf 

 

Emberközpontú közgazdaságtan  

http://nemzetiegyseg.com/Emberkozpontu_kozgazdasagtan.pdf  

 

A Szent Korona Értékrend társadalomszervezési rendszere (Összefoglaló)  

http://nemzetiegyseg.com/SzKE_tarsszerv.pdf 
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Magyarország Szent Korona eszme szerinti 

Szabadság Alkotmánya 
 

1. § 

 

(1) Magyarország örökké szabad. 

 

2. § 

 

(1) A kötelezettségek és jogok egységében a Szent Korona minden tagja egy és ugyanazon 

szabadságot élvez, amely nem szűntethető meg és nem korlátozható. 

 

(2) A Szent Korona tagja:  

a./ az államalapító magyar nemzet tagja, bárhol él a világon, valamint  

b./ az államalkotó nemzetek tagjai, ha a Szent Korona Országának területén élnek 

  

3. § 

 

(1) Ami a Szent Korona Országa földjén, földje alatt és földje felett van, a Szent Korona örök és 

elidegeníthetetlen alkotórésze, amelyet csak a Szent Korona másik alkotóeleme, a Szent Korona 

tagjai birtokolhatnak.  

 

(2) A birtokos jogai azonosak a tulajdonjoggal, kivéve: 

a.) Nem semmisítheti meg a birtokot. 

b.) Nem változtathatja meg a birtok rendeltetését. 

c.) Csak a Szent Korona tagjára ruházhatja át (örökítheti) a birtokjogot. 

 

4. § 

 

(1) Minden magyar érték a magyar érdekeket szolgálja. 

 

5. § 

 

(1) Mindazzal szemben, aki megsérti a Szent Korona értékrendjét, a Szent Korona minden tagjának 

nemcsak joga, hanem kötelessége ellentmondani és ellenállni. 

 

(2) A Szent Korona értékrendjének megsértését jelenti: 

a./ az állam szabadságának, 

b./ a Szent Korona tagjai egyéni vagy társadalmi csoportot érintő szabadságának,  

c./ a birtoklás szabályának, 

d./ a vendégjog szabályainak, 

e./ a tevékenység végzésével kapcsolatos szabályok  

megsértése, veszélyeztetése és minden erre irányuló magatartás. 

 

 

 
 


